平成３１年１月２４日
平成１９年度
瑞浪市議会議員選挙候補者　各位
瑞浪市寺河戸町１２６２番地
立憲オンブズマン瑞浪
代表　井澤康樹
公開質問状
ポスター公営費問題を弁護士や検察見解ははっきり詐欺行為であるとしています。
まもなく統一地方選挙が始まる前に、自費製作をせず公営費に紛れこむ候補者が出ないよう全国で確認作業を進めるべく先日マスコミに発表しました。
そして民事詐欺事件としては時効前であり自費分が公営費に誤って紛れたなら自主的に契約変更と返金が市役所と印刷業者と候補者の間で行われ市民の血税が正しく執行される事を求めます。
尚、別便で送付した資料一式を歴史資料として公的機関で永久保存し、ホームページで回答掲載を予定しており、未来永劫子子孫孫に亘るまで記録は残ることもあり得ることをご理解くださいませ。
その他、返信用紙一式を別便で同封しましたので、平成３１年２月１８日必着でご協力をお願い申し上げます。

問　
平成１９年２月１９日に瑞浪市選挙管理委員会へ提出された、情報公開請求に基づき発行された瑞浪市議選挙収支報告書（複写）に公営費で作製された掲示板用ポスター費用のみが記入されており、掲示板の予備分や選挙事務所や立会演説会場等で使用するための自費製作分について１枚も計上がされておらずその理由について公開質問をさせて頂きますのでお答えくださいませ。
故意か、または過失により印刷業者が候補者に請求せず、その該当分を市役所公営費に混入させ印刷業者が代金を受納し自費製作分を候補者が支払わないのではありませんか。
又、会計責任者はポスター公営費の仕組みを良く理解され会計管理をしておられたはずですから、何故自費製作分が０枚なのかお答えください。
尚、マスコミへの発表やホームページの記載については、立候補者だけは公人として新聞報道発表されており、実名公表とします。
　　その他、収支報告書のポスター製作費明細と返信封筒や返答用紙等を別便で送付しましたのでお使い頂き返信をお待ちしています。
　
答
別紙にご回答くださいませ
